

东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

信息速递

- ◆【宏观】大跌抄底众生相：国家队爱券商 市场青睐“高送转”
- ◆【宏观】融资余额跌破 1.4 万亿大关 创 4 个月新低
- ◆【宏观】券商集合资管首破万亿 参与定增类产品业绩超群
- ◆【宏观】91 家券商资管业务规模逾 10 万亿
- ◆【宏观】罗杰斯：牛市并未结束 周二买入更多中国股票
- ◆【宏观】国务院部署“地下基建”将拉动万亿投资
- ◆【宏观】IMF 总裁支持中国救市：这是中国在尽政府的义务
- ◆【基金】公募基金逢低谨慎加仓 私募倾向均衡配置

机构观点

银河证券观点：市场简评

大幅反弹但缩量明显。周三 A 股震荡反弹，但缩量明显。上证综指收于 3789 点，上涨 3.44%，深成指涨 4.11%，沪深 300 指数涨 3.13%，中小板指数涨 4.37%，创业板指涨 4.33%。行业普涨，军工、传媒、电力设备、机械、建材等涨幅居前，金融、家电、食品、石油石化、地产等涨幅落后。主题方面，参股金融、智能电网、物联网、迪斯尼、重组等较为活跃。超过 400 家公司涨停，跌停股票都是复牌补跌的。两市成交接近 1.1 万亿元，较周二大幅缩量，目前的反弹更多具有自救性质，成交量能否持续有效放大是关键。市场震荡压力存在，关注后续政策变化。当前政策底线清晰，监管部门表态将调查周一集中抛售，但市场底部需要考验，短期回升基础不稳。无论是货币政策释放的宏观流动性还是杠杆带来的微观流动性均将出现较大变化。宏观流动性上，下半年面临经济逐步企稳、猪肉价格快速上行带来 CPI 回升、美联储加息三大约束，货币政策保持观望的可能性更大，预计流动性整体环境较今年上半年 6 月份之前紧张。微观流动性上，市场监管趋严，高杠杆配资火爆场景难以再现。杠杆是推动本轮牛市最大的助力之一，暴跌后监管层对后续民间配资的监管趋严，下半年将更多的是以券商场内融资业务为主，民间配资业务难以像上半年那么火爆。市场震荡压力仍然存在，当前正值重要政策时间窗口，后续政策如何变化将影响投资者信心。



◆【宏观】大跌抄底众生相：国家队爱券商 市场青睐“高送转”

大跌后的 A 股一路走来“敏感而脆弱”，市场资金也越发小心，短暂的反弹后就想要获利了结，投资者情绪脆弱，叠加导致本周一开始市场出现了超出想象的下滑。特别继 7 月 27 日 A 股创下 8 年以来最大单日跌幅后，随后资金的走向都凝聚了市场投资者焦灼的目光。统计发现，本周前三日 A 股持续处于资金流出之中，三日沪深两市整体资金共流出 1812.25 亿元，无论蓝筹、中小板、创业板整体均未能留住主力资金“芳心”。而从数据变化同样可以看出，大跌之下国家队携巨资杀入，大举抄底以券商股为主的大蓝筹。不同于国家队的是，时至中报前后，市场对“高送转”的热情在大跌之后仍然不减，一部分“10 转 20”的个股同样获得市场资金青睐。Wind 资讯统计显示，7 月 27~29 日三天，申万 103 个二级行业的资金流向显示，除证券行业外，其他 102 个行业均处于资金流出之中，而证券行业三日资金流入超 121 亿元。而这或将归功于国家队资金的横扫，也正是由于国家队的站台，使得券商股在 27 日几乎全军覆没后得以连红两日，其中 28 日更是暴力反弹，全天板块振幅高达 14.15%。Wind 个股资金流向数据显示，本周前三日，资金流入前十名个股中，券商股占去半壁江山，其中，海通证券以流入 5.9 亿元资金居首。

◆【宏观】融资余额跌破 1.4 万亿大关 创 4 个月新低

虽然大幅下跌已结束，但去杠杆的过程仍然在继续。本周二（7 月 28 日），沪深两市融资余额连续第三个交易日下降。当天两市共发生融资买入 1128.20 亿元，融资偿还 1604.44 亿元，融资资金再次净流出 476.24 亿元。截至收盘，融资余额下降至 1.379 万亿元，创下大跌以来新低。相比 6 月 18 日的历史峰值 2.266 万亿元，减少了 8870 亿元。上一次 A 股市场融资余额低于 1.4 万亿元发生在 3 月 23 日。当天上证指数收于 3687.73 点，次日便盘中突破了 3700 点大关，并一直上攻至 6 月 12 日见顶 5178.19 点。而在本周二，上证指数收于 3663.00 点。四个月时间，融资余额和指数点位均回到了原点。

◆【宏观】券商集合资管首破万亿 参与定增类产品业绩超群

近日，证券投资基金业协会发布数据显示，截至 2015 年 6 月 30 日，券商集合理财产品规模为 1.22 万亿元，产品数量为 2865 只，这是在经历大集合被停两周年的之后的爆发式发展。而 A 股在 6 月前半月冰火两重天的风云变幻，也给券商集合理财产品的投资带来极大的挑战，有些集合产品在近一个月的回撤幅度超过 50%，而经过这一轮暴跌式的洗礼，券商集合理财产品中座次排名也发生了变化。参与定增的集合理财产品整体收益表现超越其他类型产品，据 IFIND 7 月 29 日数据显示，在股票型集合产品业绩前十榜单中，就有 5 只产品是定增类。“预计 2015 年三季度定增市场受二级市场影响报价热度将有较为明显的下降，报价有望趋于理性。”兴业证券投资经理卓伟亮指出。

◆【基金】公募基金逢低谨慎加仓 私募倾向均衡配置

在监管层连续发出维稳信号以及国家队持续“扫货”后，周三尾盘迅速拉升，最终上证综指收报 3789.17 点，上涨 3.44%。全天股市振幅近 5%，盘中多空激烈争夺，运输设备、军工等二线蓝筹发力推动指数上涨。对于昨日的反弹，部分公募乐观地认为二次探底基本得到确认，后市将延续震荡向上的态势，近期逢低加仓动作频频。而私募判断则较为谨慎，虽认为向上的大趋势不变，但短期一两天的反弹还不足以聚拢人气，股市回归常态化尚需时日。二次探底可以基本确认成功，回调是对反弹趋势的确认。他提到，周一的回调与 6 月的回调是两个性质，如果说后者是由杠杆资金被动平仓带来的踩踏事件，导致市场失去流动性，周一的震荡调整则属于市场性的行为，包括获利盘、解套盘回吐带来的回调，并不是再次发生踩踏，二次探底的深度比上次浅。后市可能继续延续震荡反弹的趋势，但回升可能不会像上次那么快，反弹的时间则会更久一点。“周一的风险释放比较充分，市场反弹后信心会逐渐增强，底部逐步抬高。”杨德龙说，而他更倾向二线蓝筹，医药、食品饮料，商贸零售、军工的弹性更强。

混合型
基金代码：580001
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达
237.85%

截止时间：2014年4月24日

网上直销买基金 **免费开户**

申购费率
低至 **4** 折

亲子篇 教育篇
蜂收定投
置业篇 养老篇

**当投资理财
变成一种乐趣**

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址：www.scfund.com.cn 电话：400-821-0588 / 021-50509666 信箱：services@scfund.com.cn

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

